

# Solicitare sprijin în vederea mediatizării proiectului VENUS - Împreună pentru o viață în siguranță!

Bună ziua,

Stimată/e Doamnă/Domnule Primar,

Vă rugăm să ne sprijiniți în vederea afisării informațiilor atașate mailu-lui pentru a veni în sprijinul persoanelor victime ale violenței domestice din comunitatea dumneavoastră.

Informații cu privire la proiectul „VENUS – Împreună pentru o viață în siguranță!”:

## **Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Satu**

**Mare** implementează, în parteneriat cu Agenția Națională pentru Egalitatea de Șanse între Femei și Bărbați, proiectul „VENUS – Împreună pentru o viață în siguranță!”. Proiectul este cofinanțat din Fondul Social European, Programul Operațional Capital Uman (POCU) 2014-2020, Axa Prioritară 4: Incluziunea socială și combaterea sărăciei, Obiectiv Specific 4.4: Reducerea numărului de persoane aparținând grupurilor vulnerabile prin furnizarea unor servicii sociale/medicale/socio-profesionale/de formare profesională adecvate nevoilor specifice.

**Proiectul are ca obiectiv general îmbunătățirea și dezvoltarea măsurilor și serviciilor sociale în scopul prevenirii și combaterii violenței domestice, prin crearea și dezvoltarea unei rețele naționale inovative integrate care va cuprinde 42 de locuințe protejate, precum și servicii integrate complementare de grupuri de suport și cabinete de consiliere vocațională.**

**Scopul serviciului social “Locuință protejată” este asigurarea nevoilor sociale, creșterea calității vieții și promovarea principiilor de coeziune și incluziune socială, prin asigurarea asistenței de specialitate pentru victimele violenței domestice: găzduire cu capacitate redusă de până la 6 locuri, pe o perioadă de 12 luni, în funcție de complexitatea cazului.**

Victimele violenței domestice **beneficiază, de asemenea de servicii specializate: consiliere psihologică și juridică, servicii de asistență socială, în cadrul unui Grup de Suport precum și de consiliere vocațională care să le sprijine în vederea integrării pe piața muncii și reintegrării sociale, în cadrul unui Cabinet de Consiliere Vocațională.**

Vă rugăm respectuos să ne transmiteți o poză cu informațiile referitoare la proiect, atașat mailului afișate la avizier!

Mulțumim de tot sprijinul și de colaborarea fructuoasă!

Cu deosebit respect,

Katocz Zsuzsanna Marilena

Coordonator local -Venus

Consilier

Serv. Monitorizare, strategii,

programe, proiecte

DGASPC Satu Mare



Proiect cofinanțat din FONDUL SOCIAL EUROPEAN  
Programul Operațional Capital Uman (POCU) 2014-2020  
Axa Prioritară 4: Incluziunea socială și combaterea sărăciei  
Obiectiv Specific 4.4: Reducerea numărului de persoane aparținând grupurilor  
vulnerabile prin furnizarea unor servicii sociale/medicale/socio-profesionale/de  
formare profesională adecvate nevoilor specifice  
Contract POCU: 465/4/4/128038  
Titlu proiectului: „VENUS – ÎMPREUNĂ PENTRU O VIAȚĂ ÎN  
SIGURANȚĂ!”

*Haide alături de noi să luptăm împotriva violenței asupra  
femeilor !*

- Ai fost agresată de o persoană care s-a crezut mai puternică decât tine?
- Ai vrea să pleci de acasă sau să scapi de agresor, dar nu ai unde să mergi?
- Ai fost sau ești protejată de agresor printr-un ordin de protecție și totuși...ți-e greu să știi că ai putea să-l întâlnești din nou?
- Ai rămas cu traume sau poate depinzi încă de agresorul tău?
- Ai divorțat din cauza situației grele și/sau poate nu ai un loc de muncă și depinzi de veniturile agresorului tău?
- Ai vrea să te angajezi dar nu ai experiență, studii și crezi că nu te angajează nimeni?

**Curaj, suntem aici să te ajutăm!!!**

Echipa locală de implementare a proiectului Venus îți oferă următoarele servicii: cazare 12 luni (dacă ai vârsta peste 18 ani) într-o locuință protejată, consiliere juridică, psihologică, vocațională, socială, sprijin pentru găsirea unui loc de muncă.

E momentul să spui **NU VIOLENȚEI !!!**

„VENUS – Împreună pentru o viață în siguranță!”

AI CURAJ ȘI SUNĂ LA 0261/768830 sau caută-ne la sediul DGASPC Satu Mare de pe str. Corvinilor, nr.18, - Serviciul de Intervenție pentru situații de abuz, violență în familie, trafic și alte situații de urgență în domeniul asistenței sociale, unde te așteptăm să te ajutăm între orele 8:00-16:00.

